
 

Onsdag den 24. april kl. 17.00 – 19.00. Vi holder mødet i Hjørring UngdomsCenter, Norgesvej 6. 

REFERAT  

Afbud fra: Steen Rubæk, Inger Marie Kristensen,  

 

1. Velkommen G3, Kløver og TF klasserne, 15min. 

Introduktion til SFO og arbejdet med understøttende undervisning i G3, Kløver- og TF-afdelingen. 

Lillian Horsfeldt og Trine Ihlow gav en orientering og gennemgang af den understøttende 

undervisning i G3, Kløver og TF samt SFO i TF og Kløver. 

Bestyrelsen spurgte til evt. ”udfordringer” i forhold til den understøttende undervisning f.eks i 

forhold til økonomi og ideer / begrænsninger. Hvilket lederne ikke kunne genkende som en 

udfordring – og ikke noget som personalet hat givet udtryk for.  

 

Trine Ihlow’s og Lillian Horsfeldt’s oplæg vedr. understøttende undervisning i G3, Kløver og TF 

vedhæftes som bilag til referatet 

 

2. Opfølgning økonomirapport april 2019, 10min. 

Gennemgang af budgetopfølgningen. V/ Annie Jellesmark.  

Opbygningen af internt budget samt seneste ledelsestilsyn (marts 2019) blev gennemgået. 

Forventet resultat for år 2019, er et underskud på kr. – 1.039.781 = 1,32 %. Årets resultat må afvige 

+- 2%. Dog skal vi som samlet skolevæsen også overholde de +- 2% for året. 

 

3. Skoleårets planlægning, 10min  

Bestyrelsen orienteres om skoleårets planlægning ud fra følgende punkter: 

 Antal elever fordelt på afdelinger pr. 1. august 2019 

 Arbejdet med værdipapirer, uddannelses- og efteruddannelsesplan samt skolens må 

2019/2020 

 Detailplanlægningen i de enkelte afdelinger. 

Anni Stilling gennemgik udkast fra arbejdsgruppen vedr. Hjørringskolens værdigrundlag for 

skoleåret 2019/2020.  Værdipapiret indeholder retningslinjer og aftaler for samarbejdet for og 

mellem alle medarbejdere i Hjørringskolen.  

Arbejdsgruppen består af både medarbejdere samt ledere. 

Uddannelsen/efter-uddannelse af medarbejdere i Hjørringskolen følger en rød tråd bl.a. 

omkring teamsamarbejdet, co-teaching, forældresamabejde, Low arousel, Ross Green ”Børn gør 

det godt hvis de kan” m.m. 



Bilag udsendes med referatet. 

4. Drøftelse af princip om undervisningen organisering, 15min 

Bilag: Udkast til princip. 

Målet er en drøftelse af nuværende udkast. Herefter redigering mhp. Godkendelse på mødet i juni. 

Tilføjelse: så vidt muligt genkendeligt personale (afsnit 2, sidst i afsnittet)  

Rettelser / tilføjelser skal sendes til Sarah senest fredag d. 26/4.2019 – Sarah renskriver og 

fremsender til Anni Stilling. 

 

5. Princip for skemalægning i HjørringSkolen, 15min 

Folketinget har, med ikrafttræden den 1. marts 2017, vedtaget en ændring af folkeskoleloven, der 

betyder, at skolens leder i forbindelse med planlægning af det kommende skoleår skal forelægge 

skolens skemaer og principper for de skiftende skemaer for skolebestyrelsen. Dette mhp. at 

skolebestyrelsen kan afgive en udtalelse herom. Formålet er at øge forældrenes, elevernes og 

personalets lokale indflydelse på skoledagen og sikre ansvar for udvikling af den enkelte folkeskole. 

Bilag: HjørringSkolens dokument omkring arbejdet med DOCENDO 

Anni Stilling og Trine Ihlow gennemgik principper og muligheder for skemalægning i afdelingerne 

ved Hjørringskolens skemalægningsprogram. Høj flexibilitet og teamets egne muligheder for at 

tilrettelægge en dagligdag som understøtter de enkelte elever / afdelinger.   



 

6. Forældresamarbejde i HjørringSkolen? 20min 

Vi aftalte på det ekstraordinære bestyrelsesmøde d. 26. januar, at vi på dette møde skal have en 

grundig drøftelse af: 

 Hvordan vil i fremtiden vil samarbejde med HjørringSkolens forældre? 

 Hvordan vil vi informere forældrene? 

 Forældremøder? 

Der blev drøftet hvordan fremmøde til fælles forældremøder kan styrkes – placering af    

mødet(tidspunkt) Hvilke Inspirations emner kan ”tiltrække” forældre? 

Mulighed for at forældre kan stille spørgsmål til f.eks ledere, medarbejdere, debat fælles og i egne 

børns afdelinger. 

Skolebestyrelsen nedsætter en arbejdsgruppe som består af: Trine Ihlow, Anne Mette Olsen, Sarah 

Høngaard, Debbie Alexandersen og Anni Stilling. 

7. Bestyrelsessamarbejde med andre skoler, fx ift. faglokaler. 15min 

Punktet er til drøftelse. Emnet blev kort drøftet på vores møde d. 26. januar. 

Bestyrelsen drøftede udfordringer med tildeling af timer / ændring af timer i faglokaler på skolerne. 

Anni Stilling skriver til SYDØST og NORDVEST skolen med en henvendelse fra Hjørringskolens 

bestyrelse. 

 

 

8. Drøftelse af udformningen af HjørringSkolens årsberetning 2018. 10min 

Bilag: Som inspiration - vedlagt årsrapport 2017 

OBS på ”grafikken” årstal skal passe sammen. 

Kan beretningen starte med en ”pixi-udgave” så forældre kan vælge den korte beretning eller vælge 

at dykke ned i diverse grafer og bilag. Pixi udgaven skal være formandens beretning.  

 

Orientering 

 Elever 

 Bestyrelse 

 Ledelsen 

 

9. Eventuelt. 

Ansøgning fra forældre ang. udvidet åbningstid i morgen-SFO. (15 min. morgen SFO) 

Udvidet åbningstid tilbydes som et særligt tilbud i en tidsbegrænset periode ( maj – december 

2019) i Kløver. Der skal evalueres med forældre og daglig leder i december. 

Opfordring fra bestyrelsen til alle forældre, elever og personaler om deltagelse i Grundlovsløbet. 

Susanne Olesen skriver ud mht tilmelding og er tovholder på trøjebestilling. 

Karoline deltager sammen med Anni Stilling og Annie Jellesmark i et interview omkring skolens 

budgettildeling. Det er KLK der står for undersøgelse af skolernes budgettildeling i Hjørring 

kommune. 



Der er stadig problemer i forhold til afsætning (kørsel) af elever på Muldbjergskolen. 

 

 

 


